
OZNÁMENÍ o době a místu konání voleb
do Zastupitelstva Jihomoravského kraje

Volby do Zastupitelstva Jihomoravského kraje se konají
v pátek 20. září 2024 od 14 do 22 hodin      a
v sobotu 21. září 2024 od   8 do 14 hodin.

V Ivančicích proběhnou volby ve 13 volebních okrscích:

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost na Gymnáziu
J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Jana Blahoslava,
Okružní, Sportovní, Za Ústavem, Boží Hora, Vladimíra Menšíka.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost na Gymnáziu
J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Luční,
Mjr. Nováka.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost na Gymnáziu
J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Větrná, Polní,
V Lánech, Na Úvoze.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost na Gymnáziu
J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Dr. Novotného,
Hornická, Mřenková, Na Brněnce, Oslavanská, Ostřihom, Padochovská, Tomáše
Procházky, V Uličce, Zemědělská, Břízová, Lipová, Jabloňová, Javorová, Ořechová,
Třešňová.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost ZŠ V. Menšíka, Růžová 7,
Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Dolní Hlinky, Drůbežní trh, Horní
Hlinky, Jana Schwarze, Josefa Vávry, Komenského náměstí, Kounická, Palackého
náměstí, Tesařovo náměstí, Růžová, Ve Fortně, Žerotínovo náměstí, Mlýnská.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost Městská sportovní hala,
Rybářská 33, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Chřestová, Hřbitovní,
Jakuba Svobody, Tyršova, Jana Fibicha, U Cihelny, Jana Vrby, Na Réně, Nad Klínkem,
Slunečná, Novohorská, Rybářská, Pod Jakubem, Stříbský mlýn, U Nové Brány,
a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Ivančice a Kounické předměstí.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost SŠDOS (bývalá SOŠ
a SOU dopravní a mechanizační) Krumlovská 25, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému
pobytu v ulici: Alfonse Muchy, B. M. Kuldy, Jiřího Dvořáka, Hybešova, Krumlovská,
Malovanská,  Na Volvách, Petra Bezruče, Široká, U Jatek, U Malovaného mlýna, V Olších,
Ve Sboru.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost ZŠ Němčice, Školní 230,
Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Na Návsi, U Řeky, Za Mostem, Ke
Karlovu, Příčná, K Lesu, Vodárenská, V Zatáčce, Za Hasičkou, Kaštanová, Školní, Nad
Kurty, Kpt. Jaroše, Černá, Mezírka, Zahrádky, Slepá, K Náhonu, a v objektech pouze
s číslem evidenčním v k. ú. Němčice.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 9 je volební místnost MŠ Alexovice,
Tovární 168, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: K Pekárce, U Parku,
Pod Hájkem, Tovární, Zahradní, U Hřiště, Na Hrázi.



Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 10 je volební místnost Místní knihovna
Letkovice, Dlouhá 39/9, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: U Kapličky,
Novoveská, Dlouhá, Říční, Lužní, Pod Hlinkem, Široké Louky, Boční, a v objektech
pouze s číslem evidenčním v k. ú. Letkovice.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 11 je volební místnost Místní knihovna
Řeznovice, Řeznovice 24, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v místní části
Řeznovice.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 12 je volební místnost Zámek Hrubšice,
Hrubšice 14, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v místní části Hrubšice.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 13 je volební místnost Budova Osadního
výboru, Budkovice 72, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v místní části
Budkovice a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Budkovice.

Právo volit do Zastupitelstva Jihomoravského kraje má státní občan ČR, který alespoň
2. den voleb dosáhne věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která
náleží do územního obvodu Jihomoravského kraje.

Do krajského zastupitelstva lze volit na voličský průkaz – a to ve volebním okrsku
spadajícím do územního obvodu Jihomoravského kraje, pokud je volič v územním
obvodu Jihomoravského kraje přihlášen k trvalému pobytu.
Volič, který hlasuje na voličský průkaz, musí průkaz odevzdat okrskové volební komisi.
Pokud se volič, kterému byl vydán voličský průkaz, rozhodne hlasovat ve „svém“
volebním okrsku, musí voličský průkaz rovněž odevzdat okrskové volební komisi.
Jinak mu komise hlasování neumožní.

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb
okrskovou volební komisi, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze
v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise
zřízena. V takovém případě voliče navštíví 2 členové okrskové komise s přenosnou volební
urnou.
Protože je při krajských volbách možno volit na voličský průkaz, bude možné volit do
přenosné urny např. i v nemocnicích. Do Zastupitelstva Jihomoravského kraje takto
budou moci volit v ivančické nemocnici POUZE voliči s trvalým pobytem
v Jihomoravském kraji.

Volič je povinen po příchodu do volební místnosti prokázat okrskové volební komisi svou
totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným
cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebnými doklady,
nebude mu hlasování umožněno. Povinnost voliče prokázat totožnost a státní občanství platí
rovněž, pokud volič volí na voličský průkaz

Způsob hlasování:
Každá volební strana má svůj hlasovací lístek.
Hlasuje se tak, že volič v prostoru určeném k úpravě hlasovacích lístků vloží do úřední šedé
obálky jeden hlasovací lístek pro tu stranu, politické hnutí nebo koalici, pro kterou se
rozhodl hlasovat; na hlasovacím lístku volič může zakroužkováním pořadového čísla
nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému
z kandidátů dává přednost.



Hlasovací lístek do zastupitelstva kraje je neplatný pokud:
- není na předepsaném tiskopise
- je přetržený
- není vložený do úřední ŠEDÉ obálky
- je v úřední obálce vloženo více hlasovacích lístků.

Ivančice dne 4.9.2024
Milan Buček v.r.

otisk kulatého razítka starosta

Bližší informace k otázce voleb poskytne:
JUDr. Růžena Chládková,  tel. 546 419 417
Ing. Ivana Krejčová, tel. 546 419 418.

Bližší informace k otázce voličských seznamů a voličských průkazů poskytne
p. Marie Palmášiová, tel. 546 419 543.


